



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SALGUEIRO

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL Nº 14/2025 de 15 de abril de 2025

SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA MONITORIA DE ACESSIBILIDADE PARA O NAPNE

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano – campus Salgueiro, no uso de suas atribuições, conferida pela Portaria nº 169, de 01/03/2024, publicada no DOU de 04/03/2024, consoante com a Lei Federal nº 11.788/2008 e a Instrução Normativa nº 213, de 17 de Dezembro de 2019, torna público a **primeira retificação do Edital 14/2025** SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE MONITORIA destinado à SELEÇÃO DE CANDIDATOS A MONITORIA DE ACESSIBILIDADE PARA O NAPNE.

Alterações são destacadas em **amarelo**. Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA
Publicação do edital	15/04/2025
Período de Impugnação do Edital	15 e 16/04/2025
Realização das inscrições Link:	17/04 a 04/05/2025 23:59h
Publicação da lista dos candidatos inscritos	A partir de 05/05/2025
Análise documental e Análise socioeconômica	05/05 a 07/05/2025
Publicação do Resultado da Análise documental e socioeconômica	A partir de 08/05/2025
Convocação para Entrevistas	05/05/2025
Entrevistas	06 e 07/05/2025

Resultado preliminar	A partir de 09/05/2025
Recurso contra o resultado preliminar	09 a 12/05/2025
Resultado final	A partir de 13/05/2025
Assinatura do termo de compromisso	A partir de 13/05/2025

Salgueiro, 28 de abril de 2025.

Rônero Márcio Cordeiro Domingos
Diretor Geral Campus Salgueiro